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Kuptéc ocuvapthoesic I

1. Eotw f: (a,b) = R xupth cuvdptnomn xou § € (a,b). Aeilte ot

() Av 1 f éxer ohxd péyioto oto € tote 1 f elvan otadepy.

(B) Av n f éxer olxb eNdyioto oo § t6te 1 f elvon @divouvoa oto (a,§) xaw adouoa oo (&, D).
(v) Av 1 f éxer Tomxd eNdyioto oo £ T6TE ExEL OMxd ENdyoTO GTO &.

(®)

6) Av n f elvon yvnolwe xupth, tdTe €xel T0 TOAD €val onpeio ohxol elayloTou.

2. Eotw f: R — R xupth ouvdptnon. Acite 6tu

() Av n f elvon dvw pparypévn, tote elvon otodepn.

(B) Av lim % = lim @ =0, tote n f elvan otadepy.
T—00 Tr—r—00

3. Aci&te ot xdde xupTh cuvdpTnom oplouévn G PEaYPEVO BTN EfVAL XATW PEAYUEVT.

4. Eotww f : (0,400) — R xoihn, abdlouow, dve @paypévn xou napaywyiown ouvdptnon. Acite
ot
lim zf'(z) = 0.

Tr—+00

5. Aci&te 6tL ) péyiotn TeplueTpog n-yhvou Tou eyypdpeTon oTo povadiado xOxho eivon 2n sin(w/n).

6. Eotww f:]0,27] — R xvpth cuvdptnon. Acilte bt yio xdde k > 1,

1 2

— (z) cos kxdx > 0.
T Jo

7. Eotw f: (a,b) = R xupth ouvdptnon xou ¢ € (a,b). Aeilte 6n n f elvon mopaywylown oto ¢
oV xol hOvo oV
L Tet b+ fe—h) ~2f(0

= 0.
h—0*t h

8. Eotww f : [0, +00) xvpth, un apvnuixd ocuvdptnon ue f(0) = 0. Opiloupe F : [0,+00) — R pe
F(0) =0 o

1 xT
Pla) = 1 / F(t)dt.
T Jo
Aei&te 6t n F eivon xupth.

9. Eotww I avowxtd didotnuo xou éotw f: I — R xupth ouvdptnon. Aeilte bt av [a,b] C I, t61e
7 f ebvou Lipschitz cuveytc oto [a, b].

10. 'Eotww I avowxto ddotnua xou éotw f: 1 — R cuveyde napaywyiown cuvdpetnon. Aceite ot
N f elvou xupTh av xou wdvo ov

(f'(@) = f'y)e—y) =0
yio xdde x,y € 1.

Kuptég ocuvaptrioeig II

11. Eoww A C R pe v elhc Wibtnror av 2,y € A tote LY € A. Trodérovye 6t [0,1] C A %o
2011 € A. Eivar owoté 6t [800,1200] C A;

12. 'Eotww A C R pe my e€ic bt av z,y € A td1e % € A. Aci&te 6t av o A nepiéyel
xdmoto ddotnua [a, b] tote To A givan SidoTnpo.



13. 'Eotww I dbotnua xou éotw f: 1 — R ouvdptnon pe v elic Wibtnra: av z1, 22 € I tdte

f<331 +$2> < f@1) + flx2)

2 2

(o) Aei&te 6ti: av n € N xou g1, ..., g ebvan un apvnuxol pnrol apwduol ye g1 + - -+ + g, = 1 t671e,
vy x&de 1, ..., x, €1,

flazr+ -+ gnzn) <qif(x1) + -+ gufTn).
(B) Av n f elvan ouveyre, del&te b elvan xupTH.

14. Eotw f : [a,b] = R ouvdptnon e v e&rc wbidmta: av 1, x2 € I 161

f<931v2L~’02> < f(xl);rf(@)

Av 7 f elvou v gpayuévn oe xdnoto vrodidotnua (7, d) tou [a, b], dei&te b eivan xupTH.
15. () Eow g : [0,1] = R xupth ouvdpton. Aellte 6t n ouvdpmon ¢ : [0,1/2] — R ye
o(x) = g(z) + g(1 — z) elvon @divovoo.

(B) Eotw f : [0,1] — R cuvdptnon, n onola eivon ab&ouca oto [0, 1/2] xou ixavortoel v f(1—z) =
f(z) v xdde © € [0, 1]. Aelgte bt yio xdde xvpth cuvdptnom g : [0, 1] — R,

jglj<x>gcr>dx < jglf<x>dx ]glg<x>dx.

16. Eotww f: (a,b) = R cuveyhc ouvdptnon. Aellte 6tL 1 f elvor xupth ov xou pévo av

h
f@) < %/_hf(x—kt)dt

yioe x&e ddotnua [z — h,x + k] C (a,b).

17. 'Eow f: (a,b) = R ouveyhc ouvdptnon. Acilte 6t n f elvan xupth ov xou uévo av, yio xdide
z € (a,b),

o sup L3+ 1) = 26(@) + f(a — B)

> 0.
h—0 h? -

18. (o) Eotww f : [a,00) = R xvpth ouvdptnon. Acilte 6t vy xdde b > 0, n ouvdptnon
o(x) = f(b+x) — f(x) ebvor adEouoa.

(B) Eotw f :[0,00) = R xvpth xou abovoa cuvdptnon e f(0) = 0. Acilte dti: av ag > a3 >
cee>ap >0, tote

n n

S (=1 flay) = D (=1)a;

3=0 J=0
19. Eotw f:[0,1] = R xoikn, pn-apvnut) cuvdptnor. Aellte ot

/lef(a:) dr < gfolf(x) dz %o /lezf(x) dz < ;/01 f(z)da.

20. Eoto f:]0,1] = R xvpth, gdivovoa cuvdptnon e f(0) = M xa f(1) = 0. Aci&te 6u

/01 f(z)dx < ;M/O1 f(z)dx »ou /01 2 (z)de < %MQ /01 f(z)dx.



21. Eotww f:]0,00) = [0,00) pe lim f(z) =0 xou éotw a > 0. Ac{lte 6tu

T ——400
(o) Av 7 f elvon pdivouca, téte
| rwsintarydo >0,
0
(B) Av 1 f elvon xvptH, T61€
/ f(x) cos(az)dx > 0.
0

22%. 'Eotw f : [0,00) = R cuveyde napaywyiown detind xvpth ouvdptnon pe f(0) > 1 xau

lim f(x) = 0. Oewpolye pia onpelaxd) potewh Tnyy, 1 onola eivar Torodetnuévn oto onueio (0, 1)
xr—r00
%o LTOUETOUPE OTL Ol PWTEVES axtiveg avohwvtal and to yedgnuo e f xou and tov z-d€ova.

Eivar owoté 6t 10 ywplo
S={(z,t) :2>0,0<t < f(x)}

putiletar ohdXANPO;

23*. Eoto f: (0,00) = R cuveyic ouvdptnon e f(1) = 1. Aeilte bt to e€¥c elvon 160d0vapa:
() Twat x&de z,y > 0 woybouv o f (L52) < w xou f(z)fly) < f(zy).
(B) Trdpyer p € (—00,0] U [1,+00) dote f(x) = 2P v xédde « > 0.

24*. 'Bow h : [0,00) — [0,00) @divouoa cuvdptnon xau éotw @ : [0,00) — [0,00) abouoa
ouvdptnon pe ®(0) = 0 dote 1 (z)/z va elvon adZousa oto (0,00). AeiZte 6Tt 1 cuvdpTnom

T (@) aPda T
G(p) = ( OIOOO h(@)ards )

ebvon gdivousa oto (—1, +00).
Enueiwon: Trodéote L ta ohoxhnpopata otov oploud tou G(p) undpyouv. Av dédete, Yewpriote
wovo v meplntwon 6mou n @ etvon xupth pe P(0) = 0 xou h(t) = e "

25*. () Eotw b,c > 0 dote ffc teldt = 0. AcelEte 6t

b
/ etdt < dbe .
b+c¢

(B) Eotww a,b,c > 0. YTrodétovue 61t ffc te®dt = 0. Avd = %ffc etdt, delEte 6T Yo xéde
GpTior xLpETY cuvdptnon ¢ : R — R,
b

d
Blyetdr > /_ oty

26*. (a) Eotww f,g,m : R — [0,00) ohoxhnpiowec cuvapthoels. Trodétoupe 6Tt undpyet
A€ (0,1) vote
m(Az + (1= A)y) = f(2)*g(y)

v xdde x,y € R. Acilte 611

/Rm(x) dz > </}R f(gg)dgg>A </Rg(:z:)dx)l_A.

(B) Eow f,g,m : [0,00) — [0, 00) ohoxinpdoules ouvapthioels. Trodétouue 6t undpyet A € (0,1)
hote

m(aty' ) > f@) g(y)
v xdde x,y € R. Acilte 611

[ mwa= ([ f(x)daf)A ([ stwae)

1-X



